



## ANEXO I (RECTIFICACIÓN): Oferta de contratos

Corrección de error material del Anexo I (oferta de contratos) de la Convocatoria de selección para la contratación laboral de carácter temporal de personal técnico y de gestión de la I+D+i, titulados universitarios o técnicos de formación profesional, a través de las ayudas de 2018, para la Promoción de Empleo Joven e Implantación de la Garantía Juvenil en I+D+i en el Subprograma Estatal de Incorporación, del Programa Estatal de Promoción del Talento y su Empleabilidad, en el marco del Plan Estatal de Investigación Científica y Técnica y de Innovación 2017-2020.

Advertido error material en el Anexo I en la página 19 respecto de la plaza **PEJ2018-004895**:

Donde dice: “REFERENCIA: PEJ2018-004895-A”.

Debe decir: “**REFERENCIA: PEJ2018-004995-A**”.

El resto de resoluciones y publicaciones posteriores se entenderán hechas con esta nueva referencia de plaza.